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Πλήθος κόσμου στα “Πυλαιώτικα” – Με βραδιές
παράδοσης και πολιτισμού τίμησε τον Προφήτη
Ηλία ο Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη

Με εντυπωσιακά μεγάλη συμμετοχή κόσμου
ολοκληρώθηκαν τα Πυλαιώτικα 2025, το
καθιερωμένο πολιτιστικό τριήμερο προς
τιμήν του Προφήτη Ηλία, πολιούχου της

, από τον   –
. Από την Παρασκευή 18 έως την

Κυριακή 20 Ιουλίου, ο αύλειος χώρος του
Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου στο κέντρο
της Πυλαίας πλημμύρισε από χαμόγελα,

μελωδίες και χειροκροτήματα, σε μια διοργάνωση της Αντιδημαρχίας
Πολιτισμού και Τουρισμού, που ένωσε την ορθόδοξη πίστη με τη ζωντανή
πολιτιστική έκφραση. Το πρόγραμμα φέτος συνδύασε τη μουσική μνήμη του
τόπου και τις πολιτισμικές του ρίζες με τη σύγχρονη ελληνική σκηνή,
δημιουργώντας ένα τριήμερο που τίμησε την παράδοση αλλά και αγκάλιασε
το σήμερα, με συμμετοχή από ανθρώπους κάθε ηλικίας. Η αυλαία άνοιξε την
Παρασκευή με τη συναυλία του Δημήτρη Φίστα και του μουσικού σχήματος
partytura, σε ένα ταξίδι μέσα από αγαπημένα κομμάτια του ελληνικού
ρεπερτορίου. Το Σάββατο ακολούθησε μια εντυπωσιακή μουσική βραδιά με
τον Γιώργο Θεοφάνους, τον Άκη Δείξιμο, την Όλγα Βενετσιάνου, τη Στεφανία
Ρίζου και τον Μάνο Καγιά, που καθήλωσαν το κοινό με τις ερμηνείες τους. Η
Κυριακή όπως πάντα αφιερωμένη στην παράδοση και τους χορούς, με τη
συμμετοχή χορευτικών συλλόγων του  και ένα ξεχωριστό αφιέρωμα
στην πολιτιστική ταυτότητα της . Ξεχωριστή στιγμή η προσφορά του
παραδοσιακού «Ατζέμ πιλάφ» από τις κυρίες του 1ου ΚΑΠΗ Πυλαίας, που με
αγάπη και μεράκι τίμησαν μια γαστρονομική παράδοση-σύμβολο, κρατώντας
αναμμένη τη φλόγα της φιλοξενίας και της συλλογικής μνήμης. «Τα
Πυλαιώτικα είναι η γιορτή με την οποία τιμούμε κάθε χρόνο τον Προφήτη
Ηλία. Είναι μια παράδοση βαθιά ριζωμένη στον τόπο μας, που συνδυάζει την
ορθόδοξη πίστη με τη χαρά της κοινότητας. Η μεγάλη συμμετοχή του κόσμου
μας συγκίνησε και μας δίνει δύναμη να συνεχίζουμε. Όσο οι πολίτες
αγκαλιάζουν τέτοιες εκδηλώσεις, η παράδοση και η πίστη μας δυναμώνουν,
διατηρούνται ζωντανές και περνούν στις επόμενες γενιές», τόνισε σε μήνυμά
του ο   –   . 
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